
BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 40 % 63 %

Miembros del Parlamento 46 % 55 %

Empleados públicos 28 % 56 %

Empleados públicos locales 36 % 45 %

Policía 46 % 44 %

Jueces y magistrados 39 % 54 %

Líderes religiosos 18 % 34 %

ONGs - 23 %

Ejecutivos de empresas 38 % 47 %

Banqueros - 38 %

Periodistas

2017 2019

Índice general de soborno 16 % 13 %

Escuelas públicas 9 % 5 %

Clínicas públicas y centros de salud 10 % 7 %

Documentos de identidad 8 % 5 %

Servicios públicos 7 % 11 %

Policía 16 % 14 %

Jueces 7 % 10 %

2017 2019

Sí 65 % 70 %

No 16 % 23 %

Ni sí ni no 18 % 6 %

No sabe/se negó a responder 2 % 1 %

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

2017 2019

Bien 48 % 30 %

Mal 42 % 67 %

No sabe 11 % 3 %

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

2017 2019

Aumentó 41 % 49 %

Disminuyó 14 % 18 %

Se mantuvo igual 40 % 32 %

No sabe 5 % 2 %

ARGENTINA

49 %
13 %

19 %
21 %

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 52 % 57 %

Miembros del Parlamento 57 % 63 %

Empleados públicos 24 % 54 %

Empleados públicos locales 56 % 62 %

Policía 31 % 38 %

Jueces y magistrados 21 % 34 %

Líderes religiosos 21 % 31 %

ONGs - 36 %

Ejecutivos de empresas 35 % 50 %

Banqueros - 53 %

Periodistas - 23 %

2017 2019

Índice general de soborno 11 % 11 %

Escuelas públicas 9 % 4 %

Clínicas públicas y centros de salud 7 % 5 %

Documentos de identidad 7 % 7 %

Servicios públicos 10 % 8 %

Policía 6 % 12 %

Jueces 3 % 5 %

2017 2019

Sí 83 % 82 %

No 5 % 11 %

Ni sí ni no 7 % 6 %

No sabe/se negó a responder 5 % 1 %

2017 2019

Bien 35 % 48 %

Mal 56 % 46 %

No sabe 9 % 6 %

2017 2019

Aumentó 78 % 54 %

Disminuyó 6 % 15 %

Se mantuvo igual 14 % 29 %

No sabe 2 % 1 %

BRASIL

54 %
11 %

20 %
40 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 46 % 55 %

Miembros del Parlamento 62 % 65 %

Empleados públicos 40 % 44 %

Empleados públicos locales 54 % 49 %

Policía 31 % 38 %

Jueces y magistrados 47 % 44 %

Líderes religiosos 36 % 49 %

ONGs - 24 %

Ejecutivos de empresas 56 % 48 %

Banqueros - 38 %

Periodistas - 21 %

2017 2019

Índice general de soborno 22 % 13 %

Escuelas públicas 13 % 7 %

Clínicas públicas y centros de salud 15 % 8 %

Documentos de identidad 10 % 5 %

Servicios públicos 6 % 17 %

Policía 6 % 8 %

Jueces 6 % 4 %

2017 2019

Sí 41 % 68 %

No 32 % 26 %

Ni sí ni no 19 % 5 %

No sabe/se negó a responder 9 % 1 %

2017 2019

Bien 19 % 30 %

Mal 68 % 67 %

No sabe 13 % 4 %

2017 2019

Aumentó 80 % 54 %

Disminuyó 1 % 9 %

Se mantuvo igual 18 % 35 %

No sabe 1 % 2 %

CHILE

54 %
13 %

14 %
19 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 48 % 55 %

Miembros del Parlamento 54 % 64 %

Empleados públicos 37 % 48 %

Empleados públicos locales 46 % 45 %

Policía 41 % 42 %

Jueces y magistrados 37 % 47 %

Líderes religiosos 23 % 29 %

ONGs - 26 %

Ejecutivos de empresas 25 % 36 %

Banqueros - 33 %

Periodistas - 19 %

2017 2019

Índice general de soborno 30 % 20 %

Escuelas públicas 20 % 12 %

Clínicas públicas y centros de salud 22 % 10 %

Documentos de identidad 19 % 15 %

Servicios públicos 14 % 15 %

Policía 20 % 26 %

Jueces 11 % 12 %

2017 2019

Sí 74 % 78 %

No 16 % 16 %

Ni sí ni no 8 % 4 %

No sabe/se negó a responder 2 % 1 %

2017 2019

Bien 31 % 40 %

Mal 59 % 57 %

No sabe 10 % 3 %

2017 2019

Aumentó 61 % 52 %

Disminuyó 11 % 11 %

Se mantuvo igual 27 % 36 %

No sabe 2 % 1 %

COLOMBIA

52 %
20 %

16 %
40 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 42 % 37 %

Miembros del Parlamento 38 % 40 %

Empleados públicos 29 % 42 %

Empleados públicos locales 42 % 38 %

Policía 36 % 31 %

Jueces y magistrados 26 % 32 %

Líderes religiosos 24 % 30 %

ONGs - 20 %

Ejecutivos de empresas 27 % 31 %

Banqueros - 26 %

Periodistas - 18 %

2017 2019

Índice general de soborno 24 % 7 %

Escuelas públicas 16 % 4 %

Clínicas públicas y centros de salud 19 % 4 %

Documentos de identidad 16 % 4 %

Servicios públicos 12 % 4 %

Policía 13 % 5 %

Jueces 10 % 3 %

2017 2019

Sí 82 % 84 %

No 12 % 14 %

Ni sí ni no 4 % 2 %

No sabe/se negó a responder 2 % 0 %

2017 2019

Bien 28 % 40 %

Mal 59 % 59 %

No sabe 13 % 1 %

2017 2019

Aumentó 65 % 49 %

Disminuyó 7 % 14 %

Se mantuvo igual 26 % 36 %

No sabe 2 % 0 %

COSTA RICA

49 %
7 %

18 %
17 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 39 % 58 %

Miembros del Parlamento 34 % 48 %

Empleados públicos 28 % 50 %

Empleados públicos locales 37 % 46 %

Policía 57 % 55 %

Jueces y magistrados 47 % 45 %

Líderes religiosos 22 % 23 %

ONGs - 28 %

Ejecutivos de empresas 30 % 34 %

Banqueros - 35 %

Periodistas - 25 %

2017 2019

Índice general de soborno 50 % 23 %

Escuelas públicas 28 % 10 %

Clínicas públicas y centros de salud 34 % 12 %

Documentos de identidad 27 % 9 %

Servicios públicos 29 % 16 %

Policía 21 % 47 %

Jueces 17 % 13 %

2017 2019

Sí 72 % 79 %

No 16 % 18 %

Ni sí ni no 8 % 2 %

No sabe/se negó a responder 3 % 1 %

2017 2019

Bien 34 % 25 %

Mal 59 % 72 %

No sabe 7 % 2 %

2017 2019

Aumentó 71 % 66 %

Disminuyó 9 % 10 %

Se mantuvo igual 19 % 23 %

No sabe 1 % 1 %

REPÚBLICA DOMINICANA

66 %
23 %

16 %
46 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 43 % 57 %

Miembros del Parlamento 42 % 41 %

Empleados públicos 32 % 47 %

Empleados públicos locales 37 % 43 %

Policía 34 % 31 %

Jueces y magistrados 34 % 43 %

Líderes religiosos 17 % 15 %

ONGs - 19 %

Ejecutivos de empresas 29 % 29 %

Banqueros - 29 %

Periodistas - 19 %

2017 2019

Índice general de soborno 31 % 14 %

Escuelas públicas 23 % 13 %

Clínicas públicas y centros de salud 24 % 6 %

Documentos de identidad 21 % 5 %

Servicios públicos 17 % 9 %

Policía 18 % 24 %

Jueces 4 % -

2017 2019

Sí 67 % 73 %

No 21 % 22 %

Ni sí ni no 4 % 4 %

No sabe/se negó a responder 7 % 1 %

2017 2019

Bien 44 % 34 %

Mal 38 % 64 %

No sabe 18 % 2 %

2017 2019

Aumentó 53 % 45 %

Disminuyó 17 % 15 %

Se mantuvo igual 26 % 38 %

No sabe 3 % 1 %

EL SALVADOR

45 %
14 %

15 %
17 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 38 % 71 %

Miembros del Parlamento 37 % 59 %

Empleados públicos 32 % 56 %

Empleados públicos locales 42 % 54 %

Policía 52 % 51 %

Jueces y magistrados 31 % 44 %

Líderes religiosos 16 % 27 %

ONGs - 34 %

Ejecutivos de empresas 30 % 42 %

Banqueros - 35 %

Periodistas - 28 %

2017 2019

Índice general de soborno 28 % 25 %

Escuelas públicas 16 % 21 %

Clínicas públicas y centros de salud 18 % 14 %

Documentos de identidad 18 % 14 %

Servicios públicos 20 % 17 %

Policía 23 % 37 %

Jueces 13 % -

2017 2019

Sí 70 % 76 %

No 18 % 17 %

Ni sí ni no 3 % 6 %

No sabe/se negó a responder 9 % 1 %

2017 2019

Bien 54 % 33 %

Mal 28 % 66 %

No sabe 18 % 1 %

2017 2019

Aumentó 42 % 46 %

Disminuyó 20 % 14 %

Se mantuvo igual 33 % 40 %

No sabe 6 % 0 %

GUATEMALA

46 %
25 %

23 %
27 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 50 % 65 %

Miembros del Parlamento 43 % 56 %

Empleados públicos 38 % 51 %

Empleados públicos locales 44 % 41 %

Policía 54 % 50 %

Jueces y magistrados 42 % 45 %

Líderes religiosos 25 % 21 %

ONGs - 31 %

Ejecutivos de empresas 39 % 33 %

Banqueros - 27 %

Periodistas - 25 %

2017 2019

Índice general de soborno 33 % 28 %

Escuelas públicas 23 % 21 %

Clínicas públicas y centros de salud 21 % 15 %

Documentos de identidad 25 % 20 %

Servicios públicos 18 % 16 %

Policía 18 % 37 %

Jueces 56 % -

2017 2019

Sí 76 % 78 %

No 16 % 18 %

Ni sí ni no 5 % 3 %

No sabe/se negó a responder 4 % 1 %

2017 2019

Bien 55 % 36 %

Mal 37 % 62 %

No sabe 8 % 1 %

2017 2019

Aumentó 53 % 54 %

Disminuyó 19 % 17 %

Se mantuvo igual 26 % 29 %

No sabe 2 % 1 %

HONDURAS

54 %
28 %

17 %
36 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 30 % 34 %

Miembros del Parlamento 37 % 44 %

Empleados públicos 33 % 39 %

Empleados públicos locales 34 % 37 %

Policía 50 % 49 %

Jueces y magistrados 18 % 23 %

Líderes religiosos 16 % 19 %

ONGs - 22 %

Ejecutivos de empresas 23 % 25 %

Banqueros - 21 %

Periodistas - 14 %

2017 2019

Índice general de soborno 21 % 17 %

Escuelas públicas 13 % 6 %

Clínicas públicas y centros de salud 14 % 8 %

Documentos de identidad 15 % 12 %

Servicios públicos 9 % 16 %

Policía 20 % 18 %

Jueces 10 % 0 %

2017 2019

Sí 73 % 73 %

No 22 % 14 %

Ni sí ni no 3 % 9 %

No sabe/se negó a responder 2 % 4 %

2017 2019

Bien 42 % 47 %

Mal 43 % 48 %

No sabe 15 % 5 %

2017 2019

Aumentó 68 % 49 %

Disminuyó 10 % 19 %

Se mantuvo igual 18 % 29 %

No sabe 3 % 4 %

JAMAICA

49 %
17 %

18 %
12 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 51 % 63 %

Miembros del Parlamento 56 % 65 %

Empleados públicos 57 % 58 %

Empleados públicos locales 64 % 63 %

Policía 63 % 69 %

Jueces y magistrados 50 % 58 %

Líderes religiosos 41 % 44 %

ONGs - 44 %

Ejecutivos de empresas 48 % 47 %

Banqueros - 45 %

Periodistas - 36 %

2017 2019

Índice general de soborno 51 % 34 %

Escuelas públicas 33 % 19 %

Clínicas públicas y centros de salud 39 % 16 %

Documentos de identidad 37 % 25 %

Servicios públicos 32 % 30 %

Policía 30 % 52 %

Jueces 7 % 35 %

2017 2019

Sí 74 % 79 %

No 13 % 14 %

Ni sí ni no 9 % 6 %

No sabe/se negó a responder 5 % 0 %

2017 2019

Bien 24 % 61 %

Mal 61 % 36 %

No sabe 15 % 3 %

2017 2019

Aumentó 61 % 44 %

Disminuyó 6 % 21 %

Se mantuvo igual 27 % 34 %

No sabe 7 % 1 %

MÉXICO

44 %
34 %

20 %
50 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 39 % 63 %

Miembros del Parlamento 43 % 69 %

Empleados públicos 29 % 51 %

Empleados públicos locales 32 % 48 %

Policía 35 % 39 %

Jueces y magistrados 35 % 49 %

Líderes religiosos 18 % 20 %

ONGs - 28 %

Ejecutivos de empresas 30 % 32 %

Banqueros - 28 %

Periodistas - 17 %

2017 2019

Índice general de soborno 38 % 18 %

Escuelas públicas 26 % 9 %

Clínicas públicas y centros de salud 29 % 8 %

Documentos de identidad 18 % 10 %

Servicios públicos 16 % 14 %

Policía 20 % 29 %

Jueces 11 % -

2017 2019

Sí 68 % 80 %

No 17 % 15 %

Ni sí ni no 11 % 4 %

No sabe/se negó a responder 3 % 1 %

2017 2019

Bien 31 % 19 %

Mal 57 % 79 %

No sabe 13 % 2 %

2017 2019

Aumentó 52 % 56 %

Disminuyó 14 % 10 %

Se mantuvo igual 32 % 34 %

No sabe 2 % 1 %

PANAMÁ

56 %
18 %

14 %
23 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 65 % 59 %

Miembros del Parlamento 64 % 80 %

Empleados públicos 53 % 57 %

Empleados públicos locales 59 % 60 %

Policía 60 % 41 %

Jueces y magistrados 63 % 68 %

Líderes religiosos 35 % 31 %

ONGs - 32 %

Ejecutivos de empresas 48 % 44 %

Banqueros - 36 %

Periodistas - 29 %

2017 2019

Índice general de soborno 39 % 30 %

Escuelas públicas 23 % 21 %

Clínicas públicas y centros de salud 29 % 19 %

Documentos de identidad 20 % 20 %

Servicios públicos 16 % 25 %

Policía 20 % 35 %

Jueces 6 % 19 %

2017 2019

Sí 62 % 79 %

No 19 % 16 %

Ni sí ni no 12 % 3 %

No sabe/se negó a responder 8 % 2 %

2017 2019

Bien 16 % 52 %

Mal 73 % 41 %

No sabe 11 % 7 %

2017 2019

Aumentó 79 % 65 %

Disminuyó 3 % 11 %

Se mantuvo igual 16 % 23 %

No sabe 2 % 1 %

PERÚ

65 %
30 %

20 %
27 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 41 % 47 %

Miembros del Parlamento 40 % 51 %

Empleados públicos 41 % 46 %

Empleados públicos locales 39 % 39 %

Policía 61 % 51 %

Jueces y magistrados 35 % 30 %

Líderes religiosos 19 % 24 %

ONGs - 24 %

Ejecutivos de empresas 30 % 38 %

Banqueros - 26 %

Periodistas - 18 %

2017 2019

Índice general de soborno 6 % 17 %

Escuelas públicas 2 % 11 %

Clínicas públicas y centros de salud 2 % 7 %

Documentos de identidad 5 % 17 %

Servicios públicos 5 % 22 %

Policía 3 % 9 %

Jueces 2 % 8 %

2017 2019

Sí 58 % 70 %

No 38 % 20 %

Ni sí ni no 4 % 8 %

No sabe/se negó a responder 1 % 3 %

2017 2019

Bien 25 % 30 %

Mal 60 % 65 %

No sabe 15 % 5 %

2017 2019

Aumentó 59 % 62 %

Disminuyó 15 % 11 %

Se mantuvo igual 23 % 23 %

No sabe 3 % 4 %

TRINIDAD Y TOBAGO

62 %
17 %

19 %
6 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2017 2019

Presidente/primer ministro 63 % 87 %

Miembros del Parlamento 56 % 38 %

Empleados públicos 58 % 84 %

Asamblea constituyente - 82 %

Empleados públicos locales 65 % 82 %

Policía 73 % 80 %

Jueces y magistrados 66 % 79 %

Líderes religiosos 35 % 27 %

ONGs - 35 %

Ejecutivos de empresas 54 % 58 %

Banqueros - 58 %

Periodistas - 27 %

2017 2019

Índice general de soborno 38 % 50 %

Escuelas públicas 18 % 20 %

Clínicas públicas y centros de salud 32 % 34 %

Documentos de identidad 34 % 51 %

Servicios públicos 42 % 46 %

Policía 41 % 62 %

Jueces 36 % -

2017 2019

Sí 74 % 78 %

No 12 % 12 %

Ni sí ni no 11 % 9 %

No sabe/se negó a responder 3 % 1 %

2017 2019

Bien 21 % 8 %

Mal 76 % 91 %

No sabe 4 % 1 %

2017 2019

Aumentó 87 % 87 %

Disminuyó 5 % 3 %

Se mantuvo igual 8 % 9 %

No sabe 1 % 1 %

VENEZUELA

87 %
50 %

19 %
26 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2019

Presidente/primer ministro 29 %

Miembros del Parlamento 36 %

Empleados públicos 27 %

Empleados públicos locales 24 %

Policía 42 %

Jueces y magistrados 20 %

Líderes religiosos 16 %

ONGs 21 %

Ejecutivos de empresas 24 %

Banqueros 14 %

Periodistas 15 %

2019

Índice general de soborno 27 %

Escuelas públicas 16 %

Clínicas públicas y centros de salud 8 %

Documentos de identidad 20 %

Servicios públicos 24 %

Policía 40 %

Jueces 11 %

2019

Sí 82 %

No 12 %

Ni sí ni no 3 %

No sabe/se negó a responder 3 %

2019

Bien 67 %

Mal 29 %

No sabe 4 %

2019

Aumentó 40 %

Disminuyó 40 %

Se mantuvo igual 17 %

No sabe 3 %

GUYANA

40 %
27 %

22 %
6 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2019

Presidente/primer ministro 23 %

Miembros del Parlamento 29 %

Empleados públicos 25 %

Empleados públicos locales 15 %

Policía 31 %

Jueces y magistrados 18 %

Líderes religiosos 16 %

ONGs 14 %

Ejecutivos de empresas 25 %

Banqueros 21 %

Periodistas 10 %

2019

Índice general de soborno 9 %

Escuelas públicas 4 %

Clínicas públicas y centros de salud 5 %

Documentos de identidad 8 %

Servicios públicos 17 %

Policía 2 %

Jueces 2 %

2019

Sí 70 %

No 21 %

Ni sí ni no 6 %

No sabe/se negó a responder 3 %

2019

Bien 55 %

Mal 29 %

No sabe 16 %

2019

Aumentó 37 %

Disminuyó 22 %

Se mantuvo igual 27 %

No sabe 14 %

BARBADOS

37 %
9 %

30 %
15 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.



INSTITUCIÓN 2019

Presidente/primer ministro 35 %

Miembros del Parlamento 41 %

Empleados públicos 37 %

Empleados públicos locales 22 %

Policía 34 %

Jueces y magistrados 19 %

Líderes religiosos 22 %

ONGs 22 %

Ejecutivos de empresas 25 %

Banqueros 23 %

Periodistas 14 %

2019

Índice general de soborno 20 %

Escuelas públicas 12 %

Clínicas públicas y centros de salud 11 %

Documentos de identidad 19 %

Servicios públicos 14 %

Policía 13 %

Jueces 7 %

2019

Sí 85 %

No 11 %

Ni sí ni no 4 %

No sabe/se negó a responder 1 %

2019

Bien 44 %

Mal 52 %

No sabe 4 %

2019

Aumentó 45 %

Disminuyó 22 %

Se mantuvo igual 29 %

No sabe 4 %

BAHAMAS

45 %
20 %

24 %
17 %

CORRUPCIÓN POR INSTITUCIÓN*ÍNDICES DE SOBORNO*

¿LA GENTE COMÚN PUEDEN HACER 
UNA DIFERENCIA EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

A partir de encuestas realizadas a más de 
17.000 ciudadanos que viven en 18 países, 
el Barómetro Global de la Corrupción es la 
encuesta de opinión pública más detallada 
y amplia sobre corrupción y soborno en 
América Latina y el Caribe.

anticorru.pt/gcb2019lac

¿EL GOBIERNO ESTÁ ACTUANDO 
BIEN O MAL EN LA LUCHA 

CONTRA LA CORRUPCIÓN?

¿HAN CAMBIADO LOS NIVELES DE 
CORRUPCIÓN EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 
12 meses.

*Porcentaje de personas que sostienen que la mayoría o todas las personas de 
estas instituciones son corruptas.

BARÓMETRO GLOBAL DE LA CORRUPCIÓN 10.ª EDICIÓN
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE 2019

sostienen que la 
corrupción aumentó en 
los últimos 12 meses

pagó algún soborno 
por servicios públicos 
en los últimos 12 
meses *

experimentaron sextorsión 
o conocen a alguien que 
pasó por esta situación

se les ofrecieron sobornos a 
cambio de votos.

* Basados en las personas que utilizaron estos servicios públicos en los últimos 12 meses.


